

## **Студенты медицинского колледжа посетили Московскую областную психиатрическую больницу №5**

Студенты Сергиево-Посадского филиала Московского областного медицинского колледжа, обучающиеся по специальности «Сестринское дело», посетили психиатрическую больницу №5 в городе Хотьково. Это мероприятие было организовано в рамках содействия трудоустройству выпускников.

Гостей встретила исполняющая обязанности главной медсестры учреждения Татьяна Нилова. Студенты ознакомились с приемным отделением, а также с первым и десятым специализированными отделениями. Они узнали о современных методах диагностики и лечения, применяемых в этих отделениях.

Подобные экскурсии способствуют выпускникам не только ознакомлению с особенностями работы в медицинских учреждениях, но и расширению их профессиональных горизонтов.



